



Итоги

ЭКЗАМЕНЫ: ЕГЭ И ГИА

Давно завершился учебный год, а пока не начался новый, стоит подвести определенное «резюме». Поговорим об аттестации арамильских выпускников, ведь результаты ЕГЭ уже подсчитаны и, что самое главное, детально проанализированы.

Всего ЕГЭ сдавало 62 школьника, не допущенных к экзаменам не было. А вот сдавших оказалось всего 54, 8 учеников не смогли одолеть ЕГЭ.

Как известно, ребята сдают два обязательных предмета: русский язык и математику. Если есть желание, можно «набрать» дополнительно более десяти других учебных дисциплин. Но столь прилежных учеников в Арамили оказалось немного. 26 выпускников выбрали по одному дополнительному предмету, 19 по 2 и 5 по 3. На большее не рискнул никто. Основная масса сдала необходимый минимум: математику и русский язык, чего вполне достаточно для поступления в училища и техникумы.

Какие дополнительные предметы выбирают арамильские школьники во время итоговых экзаменов? По-прежнему гуманитарные предметы остаются более востребованными, чем точные науки. Продолжается снижение числа ребят, сдающих физику и химию, которое длится уже несколько лет. Не любят школьники биологию, литературу, информатику, а географию сдавать решился всего один выпускник. В течение многих лет в рейтинге популярности лидирует обществознание, именно его выбирает больше всего учеников. Это российская тенденция, и Арамиль здесь не исключение.

Выбирают обществознание в качестве дополнительного экзамена не из-за большой любви к предмету, а потому что это требуется для поступления в ВУЗы. А выпускники, как правило, подают документы в несколько высших учебных заведений, в надежде поступить хотя бы в одно. Но все-таки арамильские школьники отличились в этом году. Впервые две выпускницы выбрали в качестве дополнительного

Русский язык нашим детям дается легче, чем математика, средний балл по которой составляет 37,5, в то время как по родному языку – 59,4.

В общем и целом

Какие дополнительные предметы выбирают арамильские школьники во время итоговых экзаменов?

По-прежнему гуманитарные предметы остаются более востребованными, чем точные науки. Продолжается снижение числа ребят, сдающих физику и химию, которое длится уже несколько лет. Не любят школьники биологию, литературу, информатику, а географию сдавать решился всего один выпускник. В течение многих лет в рейтинге популярности лидирует обществознание, именно его выбирает больше всего учеников. Это российская тенденция, и Арамиль здесь не исключение.

В общем и целом арамильские выпускники подтвердили итоговые оценки в своих аттестатах. В сравнении с областными и общероссийскими показателями есть как успехи, так и провалы. Так по математике, химии, физике результаты откровенно низкие. А вот средний балл по истории, литературе и английскому языку выше не только областных показателей, но и общероссийских. 5 выпускников окончили школу с золотой медалью.

экзамена французский язык и успешно сдали его. Это ученицы школы №4 О. Нечаева и А. Стакеева.

Русский язык нашим детям дается легче, чем математика, средний балл по которой составляет 37,5, в то время как по родному языку он намного выше – 59,4. Наибольший балл по русскому набрали выпускники школы №3, математику лучше сдали ребята из школы №1, самый низкий балл здесь у учеников школы №4. 12 школьников не смогли сдать математику с первого раза, для них устроили пересдачу. Пройти ее удалось не всем, 4 ученика школы №4 провалили экзамен и во второй раз. А вот с экзаменом по русскому языку справились все. Самым удивительным было то, что 10 ребят завалили экзамены по дополнительным предметам, которые сами же и выбрали. В то же время число предметов со средним баллом более 50 возросло. Самый лучший результат показала ученица школы №1 Наталья Клочко. По всем предметам она набрала максимальное количество баллов. Лучшей по биологии и химии стала Наталья Аксенова, по английскому языку Анастасия Топоркова, по истории Евгения Поспелова, по обществознанию Александр Патрушев. Максимальный балл не набрал никто ни по одному предмету. Самый высокий результат у Натальи Клочко – 95 баллов по русскому языку.

В общем и целом арамильские выпускники подтвердили итоговые оценки в своих аттестатах. В сравнении с областными и общероссийскими показателями есть как успехи, так и провалы. Так по математике, химии, физике результаты откровенно низкие. А вот средний балл по истории, литературе



КАКИЕ ЕСТЬ ОГРАНИЧЕНИЯ?

Наши предвыборный конкурс «Вопрос ребром» продолжается, и председатель Арамильской ТИК Владимир Борисов отвечает на очередной вопрос по поводу грядущих выборов главы городского округа.

Можно ли выдвигаться на должность главы иногородним? Вообще есть ли ограничения по предельному возрасту, образованию и судимости?

Александр Сергеевич, пенсионер

«Не могут быть выдвинуты кандидатами на должность главы городского округа граждане, не достигшие на день голосования возраста 21 года, а также граждане, признанные судом недееспособными или содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда. Не имеют права быть избранными граждане Российской Федерации: имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство, осужденные к лишению свободы за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений, за совершение преступлений экстремистской направленности, предусмотренных уголовным кодексом РФ, и имеющие на день голосования неснятую и непогашенную судимость за указанные преступления. Других ограничений избирательное законодательство не предусматривает».

Прием конкурсных вопросов продолжается.

Задать их можно, обратившись в территориальную избирательную комиссию по тел. (34374) 3-10-65, e-mail: tik.aramil@ikso.org или в редакцию газеты «Арамильские вести» по тел. (34374) 3-04-91, e-mail: aramil_vesti@mail.ru.

ре и английскому языку выше не только областных, но и общероссийских показателей. 5 выпускников окончили школу с золотой медалью.

Ученики 9-х классов наряду с обычными, традиционными экзаменами сдавали и тестовый – ГИА-9. Тут они могли выбирать в какой форме хотят экзаменоваться. В результате из 195 выпускников ГИА-9 по русскому языку набрали 66 баллов, по математике – 74. 128 учеников успешно прошли проверку, 12 не смогли набрать минимального количества баллов по ГИА-9, причем 2 провалились по русскому языку, 10 – по математике. Эти ребята воспользовались правом пересдать экзамены традиционным способом. Максимального количества баллов не набрал никто. 40 баллов из 41 по русскому языку у выпускника А. Черепанова, 27 из 34 баллов по математике у О. Гилевой – это лучшие результаты. Оба ученики школы №1.

Так же, как и у выпускников одиннадцатых классов, у девятиклассников знания по русскому языку лучшее, чем по математике. Кроме этого повысился общий уровень. 36,7% выпускников сдали экзамены на повышенные оценки, что значительно больше, чем в прошлом году, когда таких было 20,2%. Трое выпускников получили аттестаты с отличием.

О том, как сложилась дальнейшая судьба арамильских выпускников, кто и куда поступил, мы узнаем и обязательно расскажем в конце сентября. Пока эти данные еще не поступили в отдел образования Арамильского городского округа.

Марина Васильева